



Tisztelt Rétsági Polgárok!

Tánczos Miklós rendőrkapitány úr néhány perccel ezelőtt kérte, hogy az alábbi közleményt széles körben ismertessem a lakossággal:

„Városunk és környékünkön lakóknak!

A Rétsági Rendőrkapitányság munkatársai nevében tájékoztatom Önöket, hogy Nógrád megyében - **és sajnos városunkban és környékén is - megjelentek az**

„unokázós” csalók.

Ezek az emberek jellemzően idős embertársainkat hívják fel azzal, hogy unokájuk, vagy más hozzátartozójuk, fiuk, lányuk balesetet szenvedett. A balesetben megsérült és az orvosi ellátásra pénz kell, mert nem látják el, vagy azért kell pénz, mert a másik fél sérült meg súlyosan, és annak a kezelésére kell a pénz. De azért is kérnek pénzt, hogy a rendőrség ne tartóztassa le az unokát, fiát, lányát, esetleg kábítószerrel kapcsolatos bűncselekménybe keveredett, és ügyvédi költséget kéne fedezni az összegből. Az idős sértettet egészen addig szóval tartják telefonon keresztül, amíg meg nem érkezik valaki a pénzért, vagy ékszerért, vagy bankkártyáért, de lehet, hogy mindet kéri. Aki megérkezik, kiadhatja magát ügyvédnek, rendőrnek, orvosnak, mentőápolónak, vagy nem mond semmit, csak közli, hogy jött a pénzért.

Kérem, vigyázzanak magukra, idős hozzátartozóikra!

Mindenkinek tudnia kell azt, hogy Magyarországon senki, sem a rendőrség, sem a mentők, sem a kórházak, sem a tűzoltók, katasztrófavédők, nem kérnek azért pénzt, sem más értéket, hogy segítséget nyújtsanak bajba jutott embertársaiknak.

Egyikünk sem kér pénzt azért, hogy segítsünk!

Kérem, akit felhívnak a csalók az mindenképpen tegyen bejelentést a 112-es telefonszámra. Hívja fel unokáját, fiát, lányát, vagy azt a hozzátartozóját, akinek a nevében, telefonálnak, annak érdekében, hogy megnyugodjon, illetve meggyőződjön arról, hogy semmi probléma nem történt!

Ne hallgasson a rosszindulatú elkövetőre, aki arra biztatja, hogy a pénz elviteléig ne tegye le a telefont és ne hívja fel a bajba jutott rokonát!

A rendőrség korábbi felhívása az alábbi linken érhető el: <http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/idosok-biztonsaga/fokuszban-az-unokazos-csalasok-igy-kerulje-el>

Tisztelettel:

Tánczos Miklós r. ezredes
Rétsági Rendőrkapitányság Vezetője”

Vigyázzunk egymásra!

Rétság, 2021. június 18.

